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Grb Primoštena 

 

Grb Primoštena: 7 zvijezda i crna Gospa Loretska s Djetetom. Nastavljam priču o mjestu gdje 

će točno za mjesec dana, 6. svibnja, na brdu Gaj ponad Primoštena, biti postavljena 17 m 

visoka skulptura Gospe od Loreta. Ova geometrijska matrica je neumoljiva, i neumorna, vrti, 

pa vrti. Stoga se moram osvrnuti na dodatne provjere koje su konačno unijele svijetle dokaze 

o duboko znanstvenoj, a na duhovnosti zasnovanoj podlozi ove moje misije. Naprosto, imamo 

tri slike: prvu, onu nebesku, drugu, onu zemaljsku, koja se savršeno preklapa s nebeskom, te 

treću, onu moju, osobnu, životnu, koja se preklapa s obje. Mjestima, događajima, ljudima! 

Ništa krucijalnog nije se dogodilo u mojoj slici, a da nije nađeno i ostvarilo se u zemaljski-

nebeskoj.  

 

Ključna je bila nadopuna koju sam otkrio 6. 5. u rano jutro. Buđenje, i prva pomisao: poredba 

s kompilacijskom izvedbom na Karti Leopardi. To je moj doktorat, moje životno djelo, s njim 

i za njega živim. Zato ponavljam taj blok još jednom: 

 

„Stoga, evo još jedne fascinacije geometrijom. Pravac Elektra – Ošlje – Primošten prolazi 

malo istočnije od Troje u Dardanelima (između Troje i Canakalea), potom preko oronimske 

oznake vrha Jakupica (2540 m), pa kroz poziciju epirske kućice legendarnog prijenosa na trasi 

nazaretsko-trsatske trajektorije, što odgovara, vidjeli smo ranije u studijama, udaljenosti Ošlja 

(vidi: K04, Karta Leopardi – vrhunac loretske historiografije). No ono što zacijelo zbunjuje 

jest činjenica da je Primošten i točka kroz koju prolazi pravac Heliopolis – Dodona – Zadar, 

prvi, grad u kojemu su Eneade nastale, drugi, proročište i svetište Majke Božice u kojemu 

nalazimo upravo Gaj. Na taj pravac, iz Primoštena, kut od 120° (Leopardijeva trajektorija) 

vodi u spominjani fenički Dellys iz prethodnih studija, ali kako... opet preko oronimske 

oznake najvišeg vrha Sardinije, Gennargentu (1834 m). Kad sve povežemo, što se tomu ima 

još dodati?“ 

 

I sad vidimo da se itekako ima što dodati. Prije svega, Primošten se nalazi na poluotoku kojeg 

neki povjesničari drže iz antičkih vrela traženim Hilejskim poluotokom. Svega je 4' sjevernije 

od rta Ploča, u narodu rt Planka, gdje su arheološki obrađeni nalazi potvrdili štovanje kulta 

Diomeda. U antici je to dobro poznati rt, obilježen kao polovica naše strane jadranske obale te 

mjesto gdje se prelamaju južni i sjeverni vjetrovi (43°30' N). No ono bitno za mene osobno i 

moj opusni materijal tek slijedi. 

 

Zašto sam u potonjem članku „Matera – početak knjige o materiji“ postavio upravo pravac 

Elektra – Ošlje – Primošten, te podvukao baš liniju-života koja automatizmom uvlači u igru 

zvijezdu Alcyone? To sam postavio kao izglednu mogućnost, ali sad sam ju i opravdao. U 

ruke sam ponovno uzeo svoj alat, rotator, i njegovo središte postavio u poziciju Primoštena ili 

preciznije brda Gaj na 43°34' N. Ono što nisam ranije uočio bila je na istoj geografskoj širini 

pozicija grada Aigues-Mortes, kojeg sam, eto, sad znam i zašto, u dva navrata posjetio. To je 



grad-luka Luja IX. iz koje štovani kralj isplovljava u križarske vojne. Usto je to i geografska 

širina najsjevernije točke Lionskog zaljeva. Što sam prvo uočio kod postavljanja rotatora? 

 

Primordijalna linija-života Elektra – Alcyone, sad se izmjestila na paralelu Dodone (39°33' 

N), a u njoj ne nalazimo samo Gaj već i svećenice peleiades. O tomu sam dosta pisao. Ujedno 

je to paralela glavne templarske luke Sredozemlja, drevne feničke Palma del Mallorce (39°34' 

N). To znači da je razlika u geografskoj širini između brda Gaj i Dodone točno i precizno 4° 

N. Prvo je to bilo što me natjeralo na dopunu prethodnog rada ili novi članak (2). Ali onda se 

naprosto rastvorilo. 

 

Rotator pokazuje neophodno suglasje s projekcijom Leopardijeve trajektorije koju sam izveo 

u disertaciji pred najmanje jedno desetljeće (mapa K04). Pravac iz Elektre u Primošten prolazi 

kroz Ošlje na beirutsko-zadarskoj trajektoriji. A, vidjeli smo, taj isti pravac prolazi i epirskom 

kućicom E1 na nazaretsko-trsatskoj trajektoriji. Meridijan Gaja libijsku obalu siječe u mjestu 

prolaza jednog od ucrtanih pravaca (K04), što polazi upravo iz pozicije E1. Dakle, apsolutna 

potvrda disertacijske teze da je riječ o kompilacijskoj izvedbi. Spomenut je prethodno i pravac 

Heliopolis – Dodona – Primošten – Zadar. Što kazati kad znademo da je Heliopolis, koji ima 

geografsku širinu moga datuma rođenja, mjesto rođenja Eneada (čitaj Plejada), te mjesto 

okupljanja Svete Obitelji kojeg i danas obilježava stablo pod kojim je stajala Marija. Na kraju 

taj pravac završi baš u Zadru, kojemu sam dodijelio ulogu translacijske točke prijenosa 

„brodom“, spram Trsata „anđelima“. Kako znademo, upravo tako je postavljena legenda. No 

sad vidimo i univerzalno stanje, pa se vratimo rotatoru. Što kazuju druge zvijezde? 

 

Caleano je pala usred delte Dunava ili, bolje kazano, u srednji od triju rukavaca. Njezin 

suprotni krak nevjerojatno precizno vodi u drugu kućicu zapadne trsatsko-iberske trajektorije, 

koja figurira kao prva kontaktna točka s kopnom Iberijskog poluotoka. Meni doista šokantno! 

Pritom prolazi kroz samo središte Sarajeva. 

 

Alcyone na svom kraku vodi u Cadiz ili fenički Gades, što je zapravo geografska širina linije-

života Elektra – Alcyone od koje je sve ovo i započelo. Pritom prolazi otokom Ibiza (opet 

fenička kolonija), što je pozicija treće kućice legendarnog prijenosa na zapadnoj sad zadarskoj 

trajektoriji. Ponovno potvrda disertacijske osnove. 

 

Primordijalna simetrala na NE kraku prolazi Vlašić planinom, na SW suprotnom kraku obalu 

na sjeveru Maroka siječe u mjestu gdje dolazi pravac iz tzv. „rovinjskog sjecišta“ (K04), no to 

je očito kardinalna pozicija jer u nju dolazi i drugi pravac iz Ošlja, iz kojeg kut 90° vodi u 

drugo kardinalno proročište tog doba, pustinjsku egipatsku Siwu. 

 

Taygeta vodi u središte feničke Annabe (14. st. pr. Kr.) na alžirskoj obali, gdje je naseljenost 

evidentirana već oko 200.000 godina pr. Kr. Sterope pak vodi u luku Tripolija, feničku Oeae. 

Već sam napisao, Herodot stoji iza toga, Feničani su „ukrali“ svećenice iz Tebe i uspostavili 

proročišta u Dodoni i Siwi. Ne potvrđuje li to moj rotator, možemo li ga sad prihvatiti kao 

istinski istraživački instrument, kao znanstveno rješenje očitavanja konglomerata povijesne 

geografije i kartografije, ponaosob Sredozemlja, s utjecajem na ostala kontinentalna kopna! 

 

Zašto Katolička crkva i sve druge religije ne progovore svojim najjačim oružjem u uspostavi 

mira na Zemlji! 
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